

Сотрудники следственного управления рассказали кадетам Амурского кадетского корпуса о проводимых психофизиологических исследованиях на полиграфе



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области в рамках профильной подготовки кадет Амурского кадетского корпуса по направлению «Следственное дело» провели очередное занятие в образовательном учреждении.

Старший следователь-криминалист Любомир Богданович Литвин рассказал о психофизиологическом исследовании на полиграфе и роли его результатов при производстве следственных действий.

21 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1501264>